



## **В Нефтекамске благодаря принятым следствием мерам погашена задолженность по заработной плате перед работниками строительной компании**



Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Магистраль».

По версии следствия, руководство организации, занимающейся строительством автодорог, в период с мая по август 2021 года не выплачивало в полном объеме заработную плату своим работникам, в результате сумма задолженности составила почти 400 тыс. рублей. При этом, в указанный период у организации имелись денежные средства, достаточные для полного погашения имеющейся задолженности, которые были направлены, в нарушение установленной законом очередности, на обеспечение финансово-хозяйственной деятельности организации с целью извлечения прибыли, а также на иные нужды, не связанные с выплатой заработной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

платы.

Благодаря принятым следствием мерам в ходе доследственной проверки задолженность перед работниками погашена в полном объеме.

В настоящее время следователями проанализированы документы бухгалтерской и кадровой отчетности организации, получено заключение финансово-экономического исследования, допрашиваются потерпевшие, руководство и другие работники организации, выполняются дальнейшие следственные действия, направленные на установление всех причин и условий, способствовавших совершению преступлению.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1625409>